
A Testvériség sugárút, illetve a 
Gyakorlótér (jelenleg Tudor Vla-

dimirescu) utca találkozásánál lévő 
épület és a mellette lévő sportpályák 
egykoron aktív részei volt Csíksze-
reda sportéletének. A Gyopár sport-
szálló azonban az elmúlt évek során 
meglehetősen elhanyagolt állapotba 
került, hajléktalanok húzódtak meg 
benne. Öt évvel ezelőtt írtuk, hogy 
egy alkalommal fel is gyúlt miattuk 
az épület, mert éjszakára tüzet rak-
tak benne, a tűzoltóságnak kellett 
közbeavatkoznia, hogy megfékezzék 
a lángokat. A kétszintes épület eme-
letén egyébként egykoron 24 szobát 
alakítottak ki szálláshelyül, a föld-
szinten étterem, konyha, irodahelyi-
ségek, recepció és egy játékterem is 
helyet kapott. Az udvarán sportpá-
lyák működtek, többek között teni-
szezni és korcsolyázni is lehetett ott.

Nagyáruházak érdeklődtek

A magántulajdonban lévő ingat-
lan tetőzetét nemrég kezdték el bon-
tani. Albert Sándor, Csíkszereda fő-
építésze érdeklődésünkre elmondta, 
először tavaly áprilisban kértek bon-

tási engedélyt a polgármesteri hiva-
taltól, azonban időközben érvényét 
vesztette, így idén újra kérték. Hozzá-
tette, időközben áruház építése céljá-
ból a Penny nagyáruházlánc üzemel-
tetője elindított egy eljárást övezeti 
rendezési terv elkészítésére a terület-
re, amelyre a hivatal már bocsátott 
ki célszerűségi véleményezést (aviz 
de oportunitate). Ugyanakkor idén a 
Lidl áruházakat működtető vállalko-
zás is megkereste az önkormányza-
tot, urbanisztikai bizonylatot kérve 
a területre. Az ingatlan iránt érdeklő-
dést mutattak a nagyáruházláncok, 
azonban a Facebook-közösségi olda-
lon többen is kifejezték, hogy szeret-
nék, ha zöldövezetként vagy sporto-
lásra alkalmas területként működne. 
Albert Sándor úgy vélte, amennyiben 
van igény arra a lakók részéről, hogy 
azon a helyszínen park vagy sport-
övezet legyen, akkor van lehetőség 
arra, „nyomást gyakorolva” az ön-
kormányzati képviselőkön keresztül 
az önkormányzatra, hogy a város 
megvásárolja, vagy kisajátítsa a szó-
ban forgó területet.
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Bontják az egykori sportszállótKifogásolt átalakítás
Aláírásgyűjtés a parkolóhelyek felszámolása ellen

„A Kossuth Lajos és Hargita 
utca ingatlanjainak tulajdonosai 
és bérlői felszólítjuk önöket, hogy 
a tervezett fejlesztési munkála-
tok azon részéről, ami a 600 par-
kolóhely felszámolását célozza, 
mondjanak le, sőt amennyiben 
lehetséges, növeljék a parkolóhe-
lyek számát” – így kezdődik az a 
petíció, amelyhez szerdán kezdtek 
aláírásokat gyűjteni Csíkszere-
dában. A polgármesternek és az 
önkormányzati képviselő-testü-
letnek címzett felszólításban a 
kezdeményezők úgy fogalmaztak, 
a parkolóhelyek felszámolásával 
nem csupán az ott lakók életkö-
rülményeit és a vállalkozások 
működését lehetetlenítik el, ha-
nem az egész város lakosságáét. 
Hozzátették, mind gyakorlati, 
mind törvényességi szempontból 
előírásszerűen tartoznia kell egy 
vagy több parkolóhelynek minden 
hivatalhoz, üzlethez vagy lakás-
hoz. „Ezek felszámolásával önök 
a hivatalainkat, üzleteinket, laká-
sainkat számolják fel” – zárták a 
petíció szövegét.

Alvó várossá válik?
Az aláírásgyűjtést több olyan 
vállalkozó kezdeményezte, akik 
jelen voltak azon a lakossági fó-
rumon, amelyen egyebek mellett 
a Hargita és Kossuth Lajos utcák 
tervezett átalakítását ismertették 
a csíkszeredaiakkal. Mint a kezde-
ményezőktől megtudtuk, a lakószö-
vetségek képviselői és a vállalkozók 
megdöbbentek a tervek láttán, ezért 
rövid időn belül létrejött az ösz-
szefogás, melynek eredményeként 
szerda délben elkezdtek aláírásokat 
gyűjteni a parkolóhelyek felszámo-
lása ellen. A petíció futótűzként 
terjedt végig az érintett utcákon, 
tegnap délelőttig a vállalkozók 
már szinte kivétel nélkül aláírták, 
a lakók többségéhez azonban ilyen 
rövid időn belül nem sikerült eljut-
ni. Utóbbiakat valószínűleg nem 
is tudják mind felkeresni, hiszen a 
petíciót a mai soron kívüli tanácsü-
lésen tervezik bemutatni az önkor-
mányzatnak. Azért ilyen sürgős, 
mert a város korszerűsítésére vo-
natkozó pályázatokat (amelyeknek 
a két utca átalakítása is része) rövi-
desen le kell adni, ezért ez az utolsó 
esély, hogy megpróbálják megaka-
dályozni a kifogásolt elképzelése-
ket. A kezdeményezők elmondása 

szerint egyébként már most is ne-
héz szabad parkolóhelyet találni, 
a boltok gyakran ezért veszítenek 
vásárlókat, illetve az áruszállítás is 
nehézkes. Szerintük a lakóknak is 
ugyanolyan fontos, hogy meg tud-
janak állni autóikkal a lakóhelyük 
közelében, főként az idősebbeknek 
és hozzátartozóiknak, illetve a kis-
gyerekes szülőknek. Arról nem is 
beszélve, hogy a kezdeményezők 
szerint Csíkszereda megyeszékhely 
státusa is veszélybe kerülne, hiszen 
nehezen lennének megközelíthe-
tők a közintézmények, amelyekhez 
naponta több százan látogatnak el. 
Összességében attól tartanak, hogy 
alvó várossá válik Csíkszereda.

Mint arról korábban beszámol-
tunk, Csíkszereda európai uniós 
pályázatokból megvalósítható 
tömegközlekedés-fejlesztési és 
-felújítási elképzelései között a 
buszpályaudvar korszerűsítése, 
a városi tömegközlekedés fejlesz-
tése, a vasúti felüljáró átépítése, 
illetve a Hargita és Kossuth Lajos 
utcák átalakítása szerepel. Utóbbi 
részeként több utcában teljesen 
felszámolnák az útszéli parkolóhe-
lyeket, emellett buszsávokat és bi-
cikliutakat alakítanának ki, illetve 
a mostani egyenes vonal helyett 
enyhébb kanyarokkal képzelik el 
a Kossuth Lajos utcát, amelynek 
fásított zöldövezetek adnának par-
kosított jelleget.

• Aláírásokat gyűjtenek Csíkszeredában a Hargita és 
Kossuth Lajos utcák átalakítását célzó elképzelések 
ellen, mivel attól tartanak, hogy az útszéli parkolóhe-
lyek felszámolása kedvezőtlenül érinti az utcákban 
működő vállalkozásokat és a lakókat egyaránt. A petí-
ciót a mai soron kívüli tanácsülésen tervezik bemutat-
ni az önkormányzatnak. 

• Az elhanyagolt állapotban lévő, a csíkszeredai sport-
életet egykor kiszolgáló Gyopár sportszálló tetőzetét 
nemrég bontani kezdték. A hajléktalanok tanyájává vált, 
a Tudor lakótelepi terület iránt két, nagyáruházláncokat 
működtető vállalkozás is érdeklődést mutatott.

Dolgoznak a Gyopár sportszálló 
tetőzetének bontásán. Ma még 
hajléktalanok tanyája

▾   F O T Ó :  G Á B O S  A L B I N

A Hargita Megyei Fogorvosi Kamara értesítése szerint a hétvégén elma-
rad a fogászati sürgősségi ügyelet Csíkszeredában. 

• F O G O R V O S I  Ü G Y E L E T  

ISZLAI KATALIN

A Hargita és Kossuth Lajos utcák 
átalakítását célzó elképzelések 
ellen indított petíció. Kifogásolják 
a parkolóhelyek felszámolását

▴   FOTÓ: PINTI  ATTILA

Adventi gyertyagyújtás Csíkszeredában
Csíkszereda karácsonyfája köré, a Majláth Gusztáv Károly térre várják 
advent harmadik vasárnapján is ünnepi gyertyagyújtásra a város lakóit 
és más érdeklődőket. 17 órától a csíkszeredai Csibész Ifjúsági Egyesü-
let Árvácska együttese mutatja be betlehemes pásztorjátékát, melynek 
címe: Nagy öröm hirdettetik. Ezután Tamás János evangélikus lelkész 
és Szatmári Szilárd református lelkész szól az ünneplő közösséghez.

• RÖVIDEN 




